
2023/2024: السنة�ا��امعية�                                                                                                                                 جامعة�محمد�خيضر��سكرة    

  جذع�مش��ك�ل�سا�س��السنة�أو����                                                                                   �لية�العلوم��قتصادية�والتجار�ة�وعلوم�ال�سي��

  

 السلسلة�رقم ������03المحاسبة�المالية��(1) 
  

  

 سئلة�النظر�ة� 

I  - لا"أو�" �عم:" أجب�بـ" 

  .مجموع�المصادر����المؤسسة�يوضع����أصول�الم��انية�-1 

  . ديون�العملاء�توضع����أصول�الم��انية -1

 .ديون�الموردين�توضع����خصوم�الم��انية -2

 .القروض�توضع����خصوم�الم��انية -3

 ).ا��ار�ة(معدات�النقل�من��صول�المتداولة� -4

 -IIحدد��جابة�ال��يحة: 

 :صرمخزون�البضاعة�عنصر�من�عنا�-1

  ا��صوم  -  أ

 )�صول�غ���التجار�ة(التث�يتات�  -  ب

 )ا��ار�ة(جـ��صول�المتداولة�

  أخرى �- د�

  :المحل�التجاري�عنصر�من�عناصر�-2

  )ا��ار�ة(�صول�المتداولة�  -  أ

 �موال�خاصة  -  ب

 الديون �- جـ

  أخرى �- د

  :ا��سارة�عنصر�من�عناصر�-3

  الديون   -  أ

 �موال�ا��اصة  -  ب

 جـ��صول�المتداولة

 أخرى �- د

  :التمار�ن

  :التمر�ن��ول 

���01/01 /Nقام�السيد��"X "بفتح�تجارة�لبيع�المواد�الغذائية�انطلاقا�من�العناصر�التالية:  

   845000: تث�يتات�عي�ية�مختلفة -

 142000: مخزون�بضاعة -

  33000بمبلغ�" BADR"فتح�حساب�بن�ي�ب�نك�الفلاحة�والتنمية�الر�فية� -

 والبا���بواسطة�قرض�من�بنك�الفلاحة�والتنمية�الر�فية�800.000: ن�مسا�مة���صية�بـمصادر�تمو�ل��ذا�المشروع�تت�ون�م -

���31/12 /Nمختلف�العناصر�كما�ي��............ال�شاط�أصبحت��ن�عد�سنة�م�: 

  تث�يتات�العي�ية�لم�تتغ��ال -

  189000مخزون�البضاعة� -

 82000ديون�ع���العملاء� -

 47000أموال�بالبنك� -

 4000أموال�بالصندوق� -



 180000القروض��عد��سديد�جزء�م��ا�أصبحت� -

 114000ديون�الموردين� -

   :المطلوب

  .N/ 01/01تحديد�مبلغ�القرض���� -1

 .N/ 01/01إعداد�الم��انية���� -2

 .N/ 31/12إعداد�الم��انية���� -3

 :التمر�ن�الثا�ي

���01/01 /Nوقرض�طو�ل��جل�من�بنك�التنمية�المحلية��1000.000مكتبة�ووراقة�بمسا�مة���صية�بمبلغ�" ع"أسس�السيد��"BDL "300.000بمبلغ��

  :لممارسة��شاطھ�قام�بما�ي��

   130.000 ال��يئة�شغالأبلغت�ت�لفة��حيث�وقام�ب��ي�تھ�540000إقتناء�محل�لل�شاط�التجاري�بـ�

  68000معدات�مكتب� -

 29000أثاث� -

 .سدد�جزء�م��ا�والبا���ع���ا��ساب�616000بضاعة� -

 �27000عد��ل��ذه�العمليات�أصبح�رصيد�حسابھ�البن�ي� -

���31/12 /Nأصبحت�كما�ي��" المكتبة�و�الوراقة�"وضعية��: 

  بال�سبة�للتث�يتات��خرى ��% �10سبة�للمبا�ي�و�الب�%05قيمة�التث�يتات�تد�ورت�ب�سبة�

 لم�يتم��سديد�ا��عد��442000م��ا��789000مخزون�البضاعة� -

 12500ديون�ع���العملاء� -

 .3200بالصندوق��و �21600سيولة�بالبنك� -

 : المطلوب

  .N/ 01/01حدد�مبلغ�البضاعة�الذي�لم��سدد���� -1

 .N/ 01/01إعداد�الم��انية���� -2

 .وتحديد�ن�يجة�الدورة�N/ 31/12إعداد�الم��انية����   -3

 :التمر�ن�الثالث

  .مختصرة����م�ونا��ا��ر�عة�الك��ى   N/ 31/12بتار�خ�المعلومات�التالية�تخص�م��انية�المؤسسة�

  2100.000مجموع��صول� -

 من��صول�المتداولة��%40التث�يتات��ساوي� -

 من��صول�المتداولة�%80الديون��ساوي� -

 من�رأس�المال %20الر�ح��ساوي� -

 : المطلوب

  .إعداد�الم��انية -1

 .المال�والر�حتحديد�رأس� -2

  

 أساتذة�المقياس


